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a. Salgın hastalık dönemlerine (covıd-19 vb.) Özgü, bulaş riskini minimum düzeyde tutacak şekilde, kapasite kullanımını ve KKD (Kişisel Koruyucu Donanım)gereklilikleri :






b. Alanların temizlik ve dezenfeksiyon işlemleri :






c. Özel grupların erişilebilirliği :







d. Salgın durumlarında (COVID-19 vb.) kuruluşa acil durumlar haricinde ziyaretçi kabul edilmemesi ile ilgilibilgilendirme faaliyetleri ve alınması gereken tedbirler :








e. Yapılması zorunlu olan toplu etkinliklere yönelik alınacak tedbirler :










f. Salgın durumlarında (COVID-19 vb.) öğrenciler ve personelin devamsızlıklarının takip edilmesi, devamsızlıklardaki artışların salgın hastalıklarla ilişkili olması halinde yapılacaklar :









g. Salgın durumlarında (COVID-19 vb.)  semptomları olan hastaları tespit edebilmeye yönelik uygulamalar :








KONTROL ÖNLEMLERİ HİYERARŞİSİ

a. Semptomları (belirtileri) olan kişilerin erken saptanması :








b. Sağlık otoritesine bildirilmesi/raporlanması :











c. Kişilerin erken izolasyonu :










d. Kişilerin sağlık kuruluşuna nakledilmesi/naklinin sağlanması :











e. Doğrulanmış salgın hastalıklı (COVID-19 vb.) kişilerin iyileşmesini takiben sağlık otoritelerince belirlenen süre (COVID-19 için en az 14 gün) izolasyon sonrasında kuruluşa dönmesinin sağlanması :
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f. Salgın hastalık dönemlerinde (COVID-19 vb.) kişilerin kuruluşa girişleri ile ilgili belirlenen (ateş ölçümü vb.) kuralların uygulanması ve uygun olmayanların kuruluşa alınmayıp en yakın sağlık kuruluşuna sevki ile ilgili metot belirlenmiş mi?
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